

**అత్యాశకు పోతే.. ₹1.50 లక్షలు పామె**

సైబర్ నేరస్తుల మాయలో పడి మోసపోయిన కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగి  
 జ్యోతిసగర్, జనవరి 18 : అత్యాశకు పోయి ఓ కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగి నిండా మునిగిపోయింది. సైబర్ నేరస్తుల మాయలో పడి ₹లక్షా 50 వేలు మోసపోయాడు. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. ఆర్ఎఫ్ఎస్ఎల్ టాన్సింగ్ కంపెనీకి చెందిన కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగి అశ్రమి అలికి ఈ నెల 15న మూడు టాన్సింగ్ గేమ్ ఆడితే కమిషన్ వస్తుంది అంటూ యాక్సుకు ఓ లింక్ మెసేజీ వచ్చింది. అతని లింక్ క్లిక్ చేశాడు. అయితే గేమ్ ఆడాలంటే అందుకు కొంత డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ చేయాలని పేర్కొనడంతో తన అకౌంట్ నుంచి నాలుగు, ఐదు డబ్బులుగా ₹20 వేల నుంచి ₹30 వేల చొప్పున ₹లక్షా 50 వేలు ట్రాన్స్ఫర్ చేశాడు. తర్వాత గేమ్ ఆడారు. కానీ, ఎలాంటి కమిషన్ రాలేదు. తాను తెచ్చిన ₹1.50 లక్షలు కూడా తిరిగి రాలేదు. దాంతో తాను మోసపోయానని తెలుసుకొని లాపోలీసులకు తెలిపాడు. గురువారం ఎస్పీసీ పోలీసులతో ఫిర్యాదు చేశాడు. ఈ మేరకు ఎన్ఐఐ జీవన్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

**వేములవాడ బల్డియాకు కరెంట్ కట్**

వేములవాడ, జనవరి 18: వేములవాడ బల్డియా కార్యాలయానికి కరెంట్ కట్ అయింది. సిరిసిల్ల విద్యుత్ సహకార సంస్థకు ₹2.50 కోట్ల బిల్లులు పంపించి కరెంట్ కట్ చేసిన అధికారులు బుధవారం విద్యుత్ కనెక్షన్ తొలగించారు. 2023 జనవరి నుంచి డిసెంబర్ వరకు నీటి సరఫరా, వీధి దీపాలకు సంబంధించి సుమారు ₹2.50 కోట్ల మేరకు బిల్లులు పంపించారు. అయితే వారం కిందటి విద్యుత్ కనెక్షన్ తొలగించగా కలెక్టర్ చొరవతో పునరుద్ధరించారు. బుధవారం గడువు ముగిసినా బిల్లులు కట్టలేదు. వెంటనే బిల్లులు కట్టాలని సెన్ ఏఈ సెక్యూరిటీ బల్డియా కమిషనర్ అన్వేషించి కోరారు. ₹12 లక్షల చెక్కు ఇచ్చగా సెన్ అధికారులు తీరస్కరించారు. అందులో కనీసం ₹కోటి అయినా చెల్లించాలని పట్టుబడుతూ బుధవారం కనెక్షన్ తొలగించారు. మరో రెండు రోజుల తర్వాత వీధి దీపాల కనెక్షన్ కూడా తొలగిస్తామని చెబుతున్నారు. కాగా, ప్రస్తుతం జనవరి 18న సహాయక మున్సిపల్ కార్యాలయంలో విద్యుత్ సరఫరా చేస్తున్నారు.

**నర్సింగ్ కాలేజీపై నీలినిడలు**

- కరీంనగర్లో అవగ్రేడ్డుకు అవకాశం ఇవ్వని ప్రభుత్వం
- తాజాగా హైదరాబాద్ లోని డీఎంఈలో సమావేశం
- ఇక్కడి ప్రెసిడెంట్ కు అందని సమాచారం
- ఐదు నర్సింగ్ స్కూల్స్ కే అవగ్రేడ్డు
- నిధుల వినియోగం చూపలేదని మొండి చేయి
- విస్మయించదలంపై అనేక సందేహాలు
- మంత్రి పాస్పం ప్రభాకర్ పైనే భారం



నర్సింగ్ విద్యార్థులకు పాఠాలు బోధిస్తున్న ట్యూటర్

కరీంనగర్ లో నర్సింగ్ కాలేజీ అవగ్రేడ్డుపై నీలినిడలు అలుముకున్నాయి. గురువారం హైదరాబాద్ లోని డైరెక్టర్ ఆఫ్ మెడికల్ ఎడ్యుకేషన్ లోని జరిగిన సమావేశంలో పాల్గొన్న డాక్టర్ ప్రిన్సిపాల్ కు సమాచారం అందక పోవడంపై అనేక అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. నర్సింగ్ స్కూల్ ను కళాశాలగా అవగ్రేడ్ చేస్తారా..? లేదా..? అనే సందేహాల తలెత్తుతున్నాయి. కేవలం ఇప్పటి వరకు ఇచ్చిన నిధుల వినియోగంపై ప్రతిపక్ష పత్రం ఇవ్వలేదనే కారణంగానే నిర్లక్ష్యం జరుగుతున్నదనే అభిప్రాయాలు వినిపిస్తున్నాయి.

కరీంనగర్, జనవరి 18 (నమస్తే తెలంగాణ)/విద్యానగర్ : ఉత్తర తెలంగాణకు ప్రధాన కేంద్రంగా ఉన్న కరీంనగర్ ప్రభుత్వ ప్రధాన దవాఖానాకు అనుబంధంగా 2013-14లో అప్పటి ప్రభుత్వం నర్సింగ్ స్కూల్ ను మంజూరు చేసింది. దీంతోపాటి నిజామాబాద్ లోనూ ఏర్పాటు చేసింది. అప్పటికే రాష్ట్రంలో హైదరాబాద్ లోని ఉస్మానియా, సికింద్రాబాద్ లోని గాంధీ, వరంగల్ లోని ఎంజీఎం, నిజామాబాద్ జిల్లా బోధన్ లో నర్సింగ్ స్కూల్స్ ఉండగా, కరీంనగర్, నిజామాబాద్ ను కలుపుకొని రాష్ట్రంలో మొత్తం 6 నర్సింగ్ స్కూల్స్ నిర్వహిస్తున్నారు. అయితే కరీంనగర్ నర్సింగ్ స్కూల్ అవగ్రేడ్డుపై నీలినిడలు కమ్ముకున్నాయి. నర్సింగ్ స్కూల్ అవగ్రేడ్డు నీకు సంబంధించిన మీటింగ్ కు సంబంధించి ఈ నెల 17న మిగతా ఐదు స్కూల్స్ ప్రెసిడెంట్లకు మాత్రమే సమాచారం ఇవ్వడం, గురువారం డైరెక్టర్ ఆఫ్ మెడికల్ ఎడ్యుకేషన్ (డీఎంఈ) కార్యాలయంలో సమావేశం నిర్వహించడం చూస్తే కరీంనగర్ ను విస్మయించినట్లు స్పష్టమవుతున్నది. అయితే, 2022లోనే అప్పటి కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అన్ని నర్సింగ్ స్కూల్స్ ను అవగ్రేడ్ చేస్తున్నట్లు ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. తీరా ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాత్రం కరీంనగర్ ను విస్మయించినట్లు స్పష్టమవుతోంది అనేక సందేహాలకు తావిస్తున్నది.

ఇవ్వనిట్లు తెలుస్తున్నది. ఈ కారణంగానే కరీంనగర్ నర్సింగ్ పాఠశాలను కళాశాలగా అవగ్రేడ్ చేసేందుకు డీఎంఈ అధికారులు అభ్యంతరాలు చెబుతున్నారని విషయం చర్చకు వస్తున్నది. ఇదే కారణమైతే ఇప్పటికైనా ఇక్కడి అధికారుల నుంచి డీఎంఈ అధికారులు వినియోగ పత్రం తెప్పించుకోవచ్చు..? అనే వాదనలు వినిపిస్తున్నాయి.

**నర్సింగ్ కళాశాలలో ప్రయోజనాలు**

కరీంనగర్ ప్రభుత్వ ప్రధాన దవాఖానా సుమారు పది జిల్లాల ప్రజలకు సేవలందిస్తున్నది. అందులో 850 పడకలు ఏర్పాటు చేయగా, కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి సారించి అనేక వింగ్లను అందుబాటులోకి తెచ్చింది. అంతే కాకుండా ఈ దవాఖానాకు అనుబంధంగా మెడికల్ కళాశాలను ఏర్పాటు చేసింది. అయితే ఇప్పుడు నర్సింగ్ స్కూల్ ను కాలేజీగా అవగ్రేడ్ చేస్తే అనేక ప్రయోజనాలు ఉంటాయని వైద్య యంత్రాంగం చెబుతున్నది. ముఖ్యంగా ప్రపంచస్థాయి ప్రమాణాలతో నర్సింగ్ విద్య అందుబాటులోకి వస్తుంది. ప్రధానంగా కరీంనగర్ మెడికల్ చాబీగా మారే అవకాశముంటుంది.



కరీంనగర్ లో నర్సింగ్ స్కూల్

**మంత్రి పాస్పం జోక్యం తప్పనిసరి**

కరీంనగర్ నర్సింగ్ పాఠశాలను అవగ్రేడ్ చేసే విషయంలో జిల్లా మంత్రి పాస్పం ప్రభాకర్ జోక్యం చేసుకోవాలని జిల్లా ప్రజలు కోరుతున్నారు. ఆయన ఎంపీగా ఉన్న సమయంలో ప్రభుత్వ దవాఖానాపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించిన విషయాన్ని ఇప్పుడు గుర్తు చేస్తున్నారు. కరీంనగర్ లోనే ఏర్పాటు చేసిన నిజామాబాద్ నర్సింగ్ పాఠశాలను మాత్రం అవగ్రేడ్ చేస్తున్నారు. కానీ, కరీంనగర్ నర్సింగ్ స్కూల్ పై చూపు కనిపిస్తున్నది. మిగతా ఐదు పాఠశాలలను అవగ్రేడ్ చేసిన తర్వాత కరీంనగర్ పాఠశాలను కొనసాగిస్తారా..? లేదా..? అనే సందేహాల కూడా వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో కీలక మంత్రిగా ఉన్న పాస్పం జోక్యం చేసుకుంటే గానీ కరీంనగర్ నర్సింగ్ పాఠశాల కళాశాలగా అవగ్రేడ్ చేసే పాదం పరిస్థితులు కనిపించడం లేదు.

**నిధుల వినియోగ పత్రం ఇవ్వలేదా..?**

కరీంనగర్ నర్సింగ్ పాఠశాల ఏర్పాటు చేసినప్పుడు ఇక్కడి అధికారులు ₹25 కోట్లకు ప్రతిపాదనలు చేసినట్లు తెలుస్తున్నది. ఈ నిధులతో భవన నిర్మాణం, ఇతర సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాల్సి ఉంటుందని ఇక్కడి అధికారులు నివేదించారు. అయితే, అప్పుడున్న ప్రభుత్వం ₹9.32 కోట్లు ఇవ్వగా, ఈ నిధులను డీఎంఈ వినియోగించారనేది ఇప్పటి వరకు వినియోగ పత్రం

**ఆయువు తీసిన అతివేగం**

ట్రాక్టర్ డ్రీకొని పన్నెండేండ్ల బాలుడి దుర్మరణం  
 సారంగాపూర్, జనవరి 18: అతివేగం బాలుడి ఆయువు తీసింది. ట్రాక్టర్ డ్రీకొని ఓ నిండు ప్రాణం గాల్లో కలిసి పోయింది. రక్తం మడుగులో విగతజీవిగా కనిపించిన కొడుకును చూసి ఆ తల్లిదండ్రులు రోదించిన తీరు ప్రతిజ్ఞ కృపిణీ కలిపిచేసింది. బీరపూర్ ఏఎస్ఐ గజేందర్ వివరాల ప్రకారం.. బీరపూర్ మండలం చిత్రవేణిగూడెం గ్రామానికి చెందిన చిక్లం రవి-పార్థివర్ష దంపతులకు ముగ్గురు కొడుకులు. రెండో కొడుకు చిక్లం జీవన్ (12) గ్రామంలోని ఆశ్రమ పాఠశాలలో ఏడో తరగతి చదువుతున్నాడు. గురువారం సాయంత్రం స్నేహితులతో ఆడుకొని సైకిల్ పై ఇంటి వస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో గ్రామానికి చెందిన మొదలం నుండే రవికి చెందిన ట్రాక్టర్ అతివేగంగా వచ్చి సైకిల్ ను ఎదురుగా డ్రీకొన్నది. దీంతో బాలుడు తలకు తీవ్రంగా తీవ్ర అక్కడిక్కడే ప్రాణాలు విడిచాడు. జీవన్ మరణంతో తల్లిదండ్రులు కన్నీరుమున్నీరయ్యారు. బాలుడి తండ్రి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఏఎస్ఐ తెలిపారు.

**కోరుట్లలో దారి దోపిడీ**

కోరుట్ల, జనవరి 18: కోరుట్ల పట్టణ శివారులో దారి దోపిడీ జరిగింది. కలెక్షన్ డబ్బులు తీసుకొని ఇంటికి వెళ్తున్న డ్రైవర్ బంక్ సింఘుడిని అడ్డగించి దోపిడీపాదం కలకలం రేపింది. ఎన్ఐఐ కిరణ్ కుమార్ వివరాల ప్రకారం.. కోరుట్ల పట్టణ శివారు మెట్లపల్లి రోడ్డులో ఉన్న మజిలీ ఫిలింగ్ స్టేషన్ లో కృష్ణ భగవాన్ పనిచేస్తున్నాడు. గురువారం రాత్రి 10 గంటల సమయంలో బంకు కలిక్లన్ తీసుకుని ట్రైక్ లో కోరుట్ల వెళ్తున్నాడు. అప్పటికే జాతీయ రహదారిపై కాపు కాచి ఉన్న ఇద్దరు దుండగులు ట్రైక్ ను అడ్డగించారు. బ్యాగులో ఉన్న ₹54 వేల నగదును ఎత్తుకొని ట్రైక్ పైకి పోయారు. బాధితుడి ఫిర్యాదుతో పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. పులుబాస్ లిని డిఎస్పీ రచించడంపై, సీబి ప్రవీణ్ కుమార్ పరిశీలించారు.

**30 నుంచి ఆరాధనోత్సవాలు**

వేములవాడ టౌన్, జనవరి 18 : వేములవాడ రాజస్థాన సన్నిధిలో ఈ నెల 30 నుంచి ఫిబ్రవరి 3 వరకు ఆర్యరాజస్థానీ ఆరాధనోత్సవాలు నిర్వహిస్తామని అలయ ఈశ్వర్ కృష్ణప్రసాద్ వెల్లడించారు. అందుకోసం అలయ ప్రాంగణంలోని ఓపెన్ ఆర్కాడ్ వేదికను సర్కారు సుందరంగా తీర్చిదిద్దనున్నారు. ఈ క్షేత్రంలో 71 ఏండ్లగా ఆర్యరాజస్థానీ ఉత్సవాలు మనంగా నిర్వహించడం ఆనవాయితీగా వస్తున్నదని చెప్పారు. ఐదు రోజులపాటు జరిగే ఈ ఉత్సవాలలో సుప్రసిద్ధ కళాకారులతో శాస్త్రీయ, భక్తి, సంగీత, హరి కథ, నృత్య, నాటక, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఉంటాయని ఆర్యరాజస్థానీ ఆరాధనోత్సవాల ఇన్ చార్జ్ కొంటిన్యూయింగ్ రామయ్యగారు తెలిపారు.

**కేటీఆర్ తోనే వస్త్ర పరిశ్రమకు మహార్దశ**

బతుకమ్మ చీరలు, ప్రభుత్వ వస్త్రాల ఆర్డర్లతో నేతన్నకు ఉపాధి, కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతలది మొసలి కన్నీరు, టీపీడీసీ మాజీ చైర్మన్ గూడూరి ప్రవీణ్  
 మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గూడూరి ప్రవీణ్, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు వెంగళ శ్రీనివాస్

సిరిసిల్ల టౌన్, జనవరి 18: బీఆర్ఎస్ పాలనలో కేటీఆర్ ప్రత్యేక చొరవతోనే సిరిసిల్ల వస్త్ర పరిశ్రమకు మహార్దశ వచ్చింది. రాష్ట్రంలోని టీపీడీసీ మాజీ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గూడూరి ప్రవీణ్ స్పష్టం చేశారు. ఎనిమిదిన్నరేండ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో నేతన్న అభివృద్ధికి అనేక పథకాలు అమలై పునరుద్ధరణ కేటీఆర్ కి దక్కిందని కొనియాడారు. సిరిసిల్ల తెలంగాణ భవన్ లో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలకలం సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. చేతనీందా పనికల్పించే లక్ష్యంతో బతుకమ్మ చీరలు, ప్రభుత్వ వస్త్రాల ఆర్డర్లు ఇప్పించారని గుర్తు చేశారు. కేటీఆర్ సర్కారు పాలనలోనే నేత కార్యకర్తలు నిర్మితంగా జీవితాలు సాగించారని చెప్పారు. ఇప్పుడు చేనేత, పవర్ లూం తో తేడా తెలియని వారు కూడా బీఆర్ఎస్ పై విమర్శలు చేయడం విద్వేషం వచ్చింది. నాడు ఉమ్మడి రాష్ట్రాన్ని పాలించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అత్యాశకు చేసుకున్న నేత కార్యకర్తల కుటుంబాలకు కనీసం ఎక్స్ గ్రేడ్ షియా ఇవ్వకుండా తప్పించుకున్నదని దుయ్యబట్టారు. అప్పుడు సిరిసిల్ల మరణ్యాల కార్యకర్తలకు ఒక్క మీటరు బట్ట కూడా అర్జర్ అవ్వలేదని, ఆఫీస్ బజా అయి చెల్లింపులో జాప్యం చేసేదని ఆరోపించారు. ఇప్పుడు కూడా అదే రీతిలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నదని మండిపడ్డారు. నిజంగా కార్యకర్తల ప్రేమ ఉంటే బతుకమ్మ చీరల విండ్లలో బిల్లులు చెల్లించాలని, గత ప్రభుత్వ హయాంలో కంటే నాలుగు గుంతుల వస్త్రాల ఆర్డర్లు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆ పార్టీ నాయకులు ఓట్ల కోసం మొసలి కన్నీరు కాలుస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ప్రతిపాదనలు ఇచ్చే

**కల్తీ ఘటనలో కల్లు డిపో సీజ్**

నంబరవన్ కల్లు డిపో డైరెక్టర్లు కేసు, 'ఖన్'లో కలకలం రేపిన ఇద్దరి మరణాలు  
 పల్నెల్లెజిరినీటి, జనవరి 18: కల్తీ కల్లు మరణాలతో గోదా వరఖని ప్రాంతంలో కలకలం రేగింది. మేసినీ కూలిలు మామిడి రమేజీ, రాంబల్లీ నవీన్ బుధవారం రాత్రి చనిపోగా, పోలీసులు వెంటనే రంగంలోకి దిగారు. ఇద్దరి మృతదేహాలను ఖని ఏరియా దవాఖానాకు తరలించారు. గురువారం పోలీసుల్ని సమీక్షించిన సమక్షంలో సీసీ కెమెరాల నిఘాలో వైద్యులతో పోస్టుమార్టం నిర్వహించారు. మృత దేహాలను గోదావరఖని నదీ డివిజన్ ఏసీసీ తుల శ్రీనివాసరావు పరిశీలించారు. పోస్టుమార్టం ఆనంతరం బంధువులకు అప్పగించారు. అయితే, కల్తీ కల్లు బండ్ల మృతి చెందారని, కల్లు డిపోను సీజ్ చేయాలని బంధువులు డిమాండ్ చేశారు. గుంటుపల్లి నంబరవన్ కల్లు డిపోను సీజ్ చేశారు. మృతుడు రమేజీ కొడుకు అవినాశ్ ఫిర్యాదు మేరకు కల్లు డిపో డైరెక్టర్ వంగ శ్రీనివాస్ పాటు పలువురు డైరెక్టర్లు కేసును వరకు తీసుకువచ్చారు. అప్పటికే రంగంలోకి దిగారు. ఇద్దరి మృతదేహాలను ఖని ఏరియా దవాఖానాకు తరలించారు. గోదావరఖని నదీ డివిజన్ ఏసీసీ తుల శ్రీనివాసరావు పరిశీలించారు. పోస్టుమార్టం ఆనంతరం బంధువులకు అప్పగించారు. అయితే, కల్తీ కల్లు బండ్ల మృతి చెందారని, కల్లు డిపోను సీజ్ చేయాలని బంధువులు డిమాండ్ చేశారు. గుంటుపల్లి నంబరవన్ కల్లు డిపోను సీజ్ చేశారు. మృతుడు రమేజీ కొడుకు అవినాశ్ ఫిర్యాదు మేరకు కల్లు డిపో డైరెక్టర్ వంగ శ్రీనివాస్ పాటు పలువురు డైరెక్టర్లు కేసును వరకు తీసుకువచ్చారు. అప్పటికే రంగంలోకి దిగారు. ఇద్దరి మృతదేహాలను ఖని ఏరియా దవాఖానాకు తరలించారు. గోదావరఖని నదీ డివిజన్ ఏసీసీ తుల శ్రీనివాసరావు పరిశీలించారు. పోస్టుమార్టం ఆనంతరం బంధువులకు అప్పగించారు. అయితే, కల్తీ కల్లు బండ్ల మృతి చెందారని, కల్లు డిపోను సీజ్ చేయాలని బంధువులు డిమాండ్ చేశారు. గుంటుపల్లి నంబరవన్ కల్లు డిపోను సీజ్ చేశారు. మృతుడు రమేజీ కొడుకు అవినాశ్ ఫిర్యాదు మేరకు కల్లు డిపో డైరెక్టర్ వంగ శ్రీనివాస్ పాటు పలువురు డైరెక్టర్లు కేసును వరకు తీసుకువచ్చారు. అప్పటికే రంగంలోకి దిగారు. ఇద్దరి మృతదేహాలను ఖని ఏరియా దవాఖానాకు తరలించారు. గోదావరఖని నదీ డివిజన్ ఏసీసీ తుల శ్రీనివాసరావు పరిశీలించారు. పోస్టుమార్టం ఆనంతరం బంధువులకు అప్పగించారు. అయితే, కల్తీ కల్లు బండ్ల మృతి చెందారని, కల్లు డిపోను సీజ్ చేయాలని బంధువులు డిమాండ్ చేశారు. గుంటుపల్లి నంబరవన్ కల్లు డిపోను సీజ్ చేశారు. మృతుడు రమేజీ కొడుకు అవినాశ్ ఫిర్యాదు మేరకు కల్లు డిపో డైరెక్టర్ వంగ శ్రీనివాస్ పాటు పలువురు డైరెక్టర్లు కేసును వరకు తీసుకువచ్చారు. అప్పటికే రంగంలోకి దిగారు. ఇద్దరి మృతదేహాలను ఖని ఏరియా దవాఖానాకు తరలించారు. గోదావరఖని నదీ డివిజన్ ఏసీసీ తుల శ్రీనివాసరావు పరిశీలించారు. పోస్టుమార్టం ఆనంతరం బంధువులకు అప్పగించారు. అయితే, కల్తీ కల్లు బండ్ల మృతి చెందారని, కల్లు డిపోను సీజ్ చేయాలని బంధువులు డిమాండ్ చేశారు. గుంటుపల్లి నంబరవన్ కల్లు డిపోను సీజ్ చేశారు. మృతుడు రమేజీ కొడుకు అవినాశ్ ఫిర్యాదు మేరకు కల్లు డిపో డైరెక్టర్ వంగ శ్రీనివాస్ పాటు పలువురు డైరెక్టర్లు కేసును వరకు తీసుకువచ్చారు. అప్పటికే రంగంలోకి దిగారు. ఇద్దరి మృతదేహాలను ఖని ఏరియా దవాఖానాకు తరలించారు. గోదావరఖని నదీ డివిజన్ ఏసీసీ తుల శ్రీనివాసరావు పరిశీలించారు. పోస్టుమార్టం ఆనంతరం బంధువులకు అప్పగించారు. అయితే, కల్తీ కల్లు బండ్ల మృతి చెందారని, కల్లు డిపోను సీజ్ చేయాలని బంధువులు డిమాండ్ చేశారు. గుంటుపల్లి నంబరవన్ కల్లు డిపోను సీజ్ చేశారు. మృతుడు రమేజీ కొడుకు అవినాశ్ ఫిర్యాదు మేరకు కల్లు డిపో డైరెక్టర్ వంగ శ్రీనివాస్ పాటు పలువురు డైరెక్టర్లు కేసును వరకు తీసుకువచ్చారు. అప్పటికే రంగంలోకి దిగారు. ఇద్దరి మృతదేహాలను ఖని ఏరియా దవాఖానాకు తరలించారు. గోదావరఖని నదీ డివిజన్ ఏసీసీ తుల శ్రీనివాసరావు పరిశీలించారు. పోస్టుమార్టం ఆనంతరం బంధువులకు అప్పగించారు. అయితే, కల్తీ కల్లు బండ్ల మృతి చెందారని, కల్లు డిపోను సీజ్ చేయాలని బంధువులు డిమాండ్ చేశారు. గుంటుపల్లి నంబరవన్ కల్లు డిపోను సీజ్ చేశారు. మృతుడు రమేజీ కొడుకు అవినాశ్ ఫిర్యాదు మేరకు కల్లు డిపో డైరెక్టర్ వంగ శ్రీనివాస్ పాటు పలువురు డైరెక్టర్లు కేసును వరకు తీసుకువచ్చారు. అప్పటికే రంగంలోకి దిగారు. ఇద్దరి మృతదేహాలను ఖని ఏరియా దవాఖానాకు తరలించారు. గోదావరఖని నదీ డివిజన్ ఏసీసీ తుల శ్రీనివాసరావు పరిశీలించారు. పోస్టుమార్టం ఆనంతరం బంధువులకు అప్పగించారు. అయితే, కల్తీ కల్లు బండ్ల మృతి చెందారని, కల్లు డిపోను సీజ్ చేయాలని బంధువులు డిమాండ్ చేశారు. గుంటుపల్లి నంబరవన్ కల్లు డిపోను సీజ్ చేశారు. మృతుడు రమేజీ కొడుకు అవినాశ్ ఫిర్యాదు మేరకు కల్లు డిపో డైరెక్టర్ వంగ శ్రీనివాస్ పాటు పలువురు డైరెక్టర్లు కేసును వరకు తీసుకువచ్చారు. అప్పటికే రంగంలోకి దిగారు. ఇద్దరి మృతదేహాలను ఖని ఏరియా దవాఖానాకు తరలించారు. గోదావరఖని నదీ డివిజన్ ఏసీసీ తుల శ్రీనివాసరావు పరిశీలించారు. పోస్టుమార్టం ఆనంతరం బంధువులకు అప్పగించారు. అయితే, కల్తీ కల్లు బండ్ల మృతి చెందారని, కల్లు డిపోను సీజ్ చేయాలని బంధువులు డిమాండ్ చేశారు. గుంటుపల్లి నంబరవన్ కల్లు డిపోను సీజ్ చేశారు. మృతుడు రమేజీ కొడుకు అవినాశ్ ఫిర్యాదు మేరకు కల్లు డిపో డైరెక్టర్ వంగ శ్రీనివాస్ పాటు పలువురు డైరెక్టర్లు కేసును వరకు తీసుకువచ్చారు. అప్పటికే రంగంలోకి దిగారు. ఇద్దరి మృతదేహాలను ఖని ఏరియా దవాఖానాకు తరలించారు. గోదావరఖని నదీ డివిజన్ ఏసీసీ తుల శ్రీనివాసరావు పరిశీలించారు. పోస్టుమార్టం ఆనంతరం బంధువులకు అప్పగించారు. అయితే, కల్తీ కల్లు బండ్ల మృతి చెందారని, కల్లు డిపోను సీజ్ చేయాలని బంధువులు డిమాండ్ చేశారు. గుంటుపల్లి నంబరవన్ కల్లు డిపోను సీజ్ చేశారు. మృతుడు రమేజీ కొడుకు అవినాశ్ ఫిర్యాదు మేరకు కల్లు డిపో డైరెక్టర్ వంగ శ్రీనివాస్ పాటు పలువురు డైరెక్టర్లు కేసును వరకు తీసుకువచ్చారు. అప్పటికే రంగంలోకి దిగారు. ఇద్దరి మృతదేహాలను ఖని ఏరియా దవాఖానాకు తరలించారు. గోదావరఖని నదీ డివిజన్ ఏసీసీ తుల శ్రీనివాసరావు పరిశీలించారు. పోస్టుమార్టం ఆనంతరం బంధువులకు అప్పగించారు. అయితే, కల్తీ కల్లు బండ్ల మృతి చెందారని, కల్లు డిపోను సీజ్ చేయాలని బంధువులు డిమాండ్ చేశారు. గుంటుపల్లి నంబరవన్ కల్లు డిపోను సీజ్ చేశారు. మృతుడు రమేజీ కొడుకు అవినాశ్ ఫిర్యాదు మేరకు కల్లు డిపో డైరెక్టర్ వంగ శ్రీనివాస్ పాటు పలువురు డైరెక్టర్లు కేసును వరకు తీసుకువచ్చారు. అప్పటికే రంగంలోకి దిగారు. ఇద్దరి మృతదేహాలను ఖని ఏరియా దవాఖానాకు తరలించారు. గోదావరఖని నదీ డివిజన్ ఏసీసీ తుల శ్రీనివాసరావు పరిశీలించారు. పోస్టుమార్టం ఆనంతరం బంధువులకు అప్పగించారు. అయితే, కల్తీ కల్లు బండ్ల మృతి చెందారని, కల్లు డిపోను సీజ్ చేయాలని బంధువులు డిమాండ్ చేశారు. గుంటుపల్లి నంబరవన్ కల్లు డిపోను సీజ్ చేశారు. మృతుడు రమేజీ కొడుకు అవినాశ్ ఫిర్యాదు మేరకు కల్లు డిపో డైరెక్టర్ వంగ శ్రీనివాస్ పాటు పలువురు డైరెక్టర్లు కేసును వరకు తీసుకువచ్చారు. అప్పటికే రంగంలోకి దిగారు. ఇద్దరి మృతదేహాలను ఖని ఏరియా దవాఖానాకు తరలించారు. గోదావరఖని నదీ డివిజన్ ఏసీసీ తుల శ్రీనివాసరావు పరిశీలించారు. పోస్టుమార్టం ఆనంతరం బంధువులకు అప్పగించారు. అయితే, కల్తీ కల్లు బండ్ల మృతి చెందారని, కల్లు డిపోను సీజ్ చేయాలని బంధువులు డిమాండ్ చేశారు. గుంటుపల్లి నంబరవన్ కల్లు డిపోను సీజ్ చేశారు. మృతుడు రమేజీ కొడుకు అవినాశ్ ఫిర్యాదు మేరకు కల్లు డిపో డైరెక్టర్ వంగ శ్రీనివాస్ పాటు పలువురు డైరెక్టర్లు కేసును వరకు తీసుకువచ్చారు. అప్పటికే రంగంలోకి దిగారు. ఇద్దరి మృతదేహాలను ఖని ఏరియా దవాఖానాకు తరలించారు. గోదావరఖని నదీ డివిజన్ ఏసీసీ తుల శ్రీనివాసరావు పరిశీలించారు. పోస్టుమార్టం ఆనంతరం బంధువులకు అప్పగించారు. అయితే, కల్తీ కల్లు బండ్ల మృతి చెందారని, కల్లు డిపోను సీజ్ చేయాలని బంధువులు డిమాండ్ చేశారు. గుంటుపల్లి నంబరవన్ కల్లు డిపోను సీజ్ చేశారు. మృతుడు రమేజీ కొడుకు అవినాశ్ ఫిర్యాదు మేరకు కల్లు డిపో డైరెక్టర్ వంగ శ్రీనివాస్ పాటు పలువురు డైరెక్టర్లు కేసును వరకు తీసుకువచ్చారు. అప్పటికే రంగంలోకి దిగారు. ఇద్దరి మృతదేహాలను ఖని ఏరియా దవాఖానాకు తరలించారు. గోదావరఖని నదీ డివిజన్ ఏసీసీ తుల శ్రీనివాసరావు పరిశీలించారు. పోస్టుమార్టం ఆనంతరం బంధువులకు అప్పగించారు. అయితే, కల్తీ కల్లు బండ్ల మృతి చెందారని, కల్లు డిపోను సీజ్ చేయాలని బంధువులు డిమాండ్ చేశారు. గుంటుపల్లి నంబరవన్ కల్లు డిపోను సీజ్ చేశారు. మృతుడు రమేజీ కొడుకు అవినాశ్ ఫిర్యాదు మేరకు కల్లు డిపో డైరెక్టర్ వంగ శ్రీనివాస్ పాటు పలువురు డైరెక్టర్లు కేసును వరకు తీసుకువచ్చారు. అప్పటికే రంగంలోకి దిగారు. ఇద్దరి మృతదేహాలను ఖని ఏరియా దవాఖానాకు తరలించారు. గోదావరఖని నదీ డివిజన్ ఏసీసీ తుల శ్రీనివాసరావు పరిశీలించారు. పోస్టుమార్టం ఆనంతరం బంధువులకు అప్పగించారు. అయితే, కల్తీ కల్లు బండ్ల మృతి చెందారని, కల్లు డిపోను సీజ్ చేయాలని బంధువులు డిమాండ్ చేశారు. గుంటుపల్లి నంబరవన్ కల్లు డిపోను సీజ్ చేశారు. మృతుడు రమేజీ కొడుకు అవినాశ్ ఫిర్యాదు మేరకు కల్లు డిపో డైరెక్టర్ వంగ శ్రీనివాస్ పాటు పలువురు డైరెక్టర్లు కేసును వరకు తీసుకువచ్చారు. అప్పటికే రంగంలోకి దిగారు. ఇద్దరి మృతదేహాలను ఖని ఏరియా దవాఖానాకు తరలించారు. గోదావరఖని నదీ డివిజన్ ఏసీసీ తుల శ్రీనివాసరావు పరిశీలించారు. పోస్టుమార్టం ఆనంతరం బంధువులకు అప్పగించారు. అయితే, కల్తీ కల్లు బండ్ల మృతి చెందారని, కల్లు డిపోను సీజ్ చేయాలని బంధువులు డిమాండ్ చేశారు. గుంటుపల్లి నంబరవన్ కల్లు డిపోను సీజ్ చేశారు. మృతుడు రమేజీ కొడుకు అవినాశ్ ఫిర్యాదు మేరకు కల్లు డిపో డైరెక్టర్ వంగ శ్రీనివాస్ పాటు పలువురు డైరెక్టర్లు కేసును వరకు తీసుకువచ్చారు. అప్పటికే రంగంలోకి దిగారు. ఇద్దరి మృతదేహాలను ఖని ఏరియా దవాఖానాకు తరలించారు. గోదావరఖని నదీ డివిజన్ ఏసీసీ తుల శ్రీనివాసరావు పరిశీలించారు. పోస్టుమార్టం ఆనంతరం బంధువులకు అప్పగించారు. అయితే, కల్తీ కల్లు బండ్ల మృతి చెందారని, కల్లు డిపోను సీజ్ చేయాలని బంధువులు డిమాండ్ చేశారు. గుంటుపల్లి నంబరవన్ కల్లు డిపోను సీజ్ చేశారు. మృతుడు రమేజీ కొడుకు అవినాశ్ ఫిర్యాదు మేరకు కల్లు డిపో డైరెక్టర్ వంగ శ్రీనివాస్ పాటు పలువురు డైరెక్టర్లు కేసును వరకు తీసుకువచ్చారు. అప్పటికే రంగంలోకి దిగారు. ఇద్దరి మృతదేహాలను ఖని ఏరియా దవాఖానాకు తరలించారు. గోదావరఖని నదీ డివిజన్ ఏసీసీ తుల శ్రీనివాసరావు పరిశీలించారు. పోస్టుమార్టం ఆనంతరం బంధువులకు అప్పగించారు. అయితే, కల్తీ కల్లు బండ్ల మృతి చెందారని, కల్లు డిపోను సీజ్ చేయాలని బంధువులు డిమాండ్ చేశారు. గుంటుపల్లి నంబరవన్ కల్లు డిపోను సీజ్ చేశారు. మృతుడు రమేజీ కొడుకు అవినాశ్ ఫిర్యాదు మేరకు కల్లు డిపో డైరెక్టర్ వంగ శ్రీనివాస్ పాటు పలువురు డైరెక్టర్లు కేసును వరకు తీసుకువచ్చారు. అప్పటికే రంగంలోకి ద